



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили воспитанников подшефного детского дома с Днем защитника Отечества



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Сергея Васильевича Дубровина сотрудники управления поздравили воспитанников подшефного ГКОУ «Детский дом для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (смешанный) №6» с. Дикного Апанасенковского района с 23 февраля – Днем защитника Отечества.

Под покровительством следственного управления находится более 20 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 1,5 до 18 лет, из них 11 мальчиков.

Шефство над дикненским детским домом сотрудники следственного управления осуществляют на протяжении трех лет. Воспитанники ни в один праздник не остаются без внимания и подарков.

На протяжении долгих лет дружбы сотрудники следственного управления стараются улучшить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

бытовые условия детского дома, разнообразить досуг, привнести в жизнь воспитанников радость.

В канун праздника мальчикам, как будущим защитникам, пожелали здоровья, успехов, настойчивости и целеустремленности в реализации своих желаний. В дар им были переданы сладкие подарки – пряники ручной работы, приготовленные руками ставропольских кулинаров.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1018230